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Чому це цікаво/треба вивчати У постсучасному світі ідентичність бі-
льше не є сталою, вона гнучка, багатови-
мірна і змінюється залежно від контексту. 
Люди можуть одночасно ідентифікувати 
себе за національністю, гендером, профе-
сією, субкультурою, онлайн-спільнотою 
тощо. Соціальні мережі, міграція, культу-
рний обмін та інші фактори розмивають 
традиційні межі ідентичності. Люди ство-
рюють нові форми самовираження, які не 
вписуються в класичні соціологічні кате-
горії. У світі, де багато стабільних струк-
тур (релігія, сім’я, нація) втратили свою 
однозначну роль, ідентичність стає спосо-
бом знайти себе і своє місце. У постсуча-
сному світі люди часто «грають ролі», на-
приклад, в соцмережах, на роботі, в різних 
соціальних групах. Це відкриває нові го-
ризонти для дослідження ідентичності як 
соціального конструкту. 

Перелік тем з дисципліни Тема 1 Поняття соціальної ідентичності: 

теоретичні підходи. 

Тема 2 Постсучасність як соціокультур-

ний контекст формування ідентичності. 

Тема 3 Гендерна ідентичність у сучасному 

суспільстві: гендер як соціальний конс-

трукт, трансгендерність, фемінізм. 

Тема 4 Цифрова ідентичність та соціальні 

мережі: самопрезентація онлайн, віртуа-

льні спільноти, цифрові аватари. 



Тема 5 Соціальні рухи та колективна іде-

нтичність. 

Тема 6 Криза ідентичності та пошук 

сенсу: ідентичність у періоди змін, травм, 

війни, еміграції. 

Тема 7 Інклюзія, толерантність і політика 

ідентичності. 

Тема 8 Сучасний супермаркет ідентично-

сті. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ність) 

В результаті вивчення дисципліни студе-
нти здобудуть навички, які дозволять їм: 
- краще розуміти особливості формування 
власних ідентичностей і подоланні кризи 
ідентичності; 
- організовувати роботу з мігрантами, під-
літками, представниками меншин, які пе-
реживають складні трансформації; 
- аналізувати прояви рольових конфліктів, 
маски, самопрезентації. 

Очікувані результати навчання В результаті вивчення дисципліни студе-
нти зможуть критично осмислити пи-
тання про пов’язані з формуванням соціа-
льної ідентичності її структурою та дина-
мікою, особливо в умовах постсучасного 
суспільства. І усвідомити вплив глобалі-
зації, цифрових технологій, медіа та куль-
тури на ідентичність особистості. 

Інформаційне забезпечення Презентації та опорний конспект лекцій, 

підручники та навчальні посібники. 

Види навчальних занять (лекції, прак-

тичні, семінарські, лабораторні за-

няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу-

вачів (тільки для мовних, творчих дис-

циплін, за необхідності) 
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